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Академија уметности

Департман ликовних уметности
КОНКУРС ЗА СТУДЕНТЕ ОСНОВНИХ И МАСТЕР СТУДИЈА ДЕПАРТМАНА ЛИКОВНИХ УМЕТНОСТИ, АКАДЕМИЈЕ УМЕТНОСТИ У НОВОМ САДУ ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТУ „КЊИГА“ 

Књига
Форма Књиге у визуелном истраживању
Пројекат Књига представља реализацију уметничког рада у форми књиге у коме учествују одабрани студенти по конкурсу и професори по позиву. Свако од учесника реализује визуелну целину конципирану на 8 или 16 страна, стварајући на тај начин независни део унутар уметничке књиге. Рад сваког аутора представља сегмент књиге у коју аутор укључује иновативне елементе кроз идеју и технолошке поступке медија и штампе (пример: избор папира, штампани пролази, лакови и сл). Овако конципиране ауторске целине треба да образују књигу, а садржај радова треба да представља аутентични израз и уметничку иконографију аутора. Пројекат не подразумева да аутори приказују своје репродукције радова и реализована дела већ да се ослањају на потпуну аутономност у форми књиге и задатих страна на основу којих креирају свој уметнички рад.
Пројекат се одвија на двогодишњем нивоу у две фазе. У првој фази која се реализује у 2013. години планиран је избор аутора, конципирање идеје, дизајн и припрема, као и израда електронске форме књиге. У овој фази одабрани учесници се упознају са детаљима пројекта и специфичним процесом потребним за реализацију,  аутори развијају своје идеје у виду припреме или јасно дефинисаног садржаја. Након завршеног рада сваки аутор доставља свој припремљен материјал. 
Друга фаза планирана је за 2014. годину и односи се на реализацију у штампаном облику књиге. У овој фази у реализацији штампе, ради се по параметрима које су дефинисали аутори, који се односе на избор и врсту папира, боју, број штампаних пролаза, лакова и сл. Такође могућа је и пожељна корелација аутора и техничког особља у штампарији. 
На овом пројекту право учешћа имају по конкурсу студенти ликовног департмана Академије уметности Нови Сад као и по позиву професори Академије уметности и професори из региона. Након пријаве заинтересованих учесника и увида у конкурсни материјал, врши се одабир аутора. Заинтересовани студенти могу да пошаљу свој материјал са кратким описом уз приложене скице, фотографије и све оно што би представило и презентовало њихову идеју. Пријаву можете извршити електронски на адресу: akademija.razlike@gmail.com
Контакт особа: Горан Деспотовски, доцент
Рокови:
Рок за пријаву на конкурс: 02.09.2013. (рок је продужен до 20.10.2013.)

Рок за достављање рада: 14.10.2013. (рок је продужен до 20.11.2013.)
Реализација пројекта Књига у електронском облику планирана је за децембар 2013 године. 
Друга фаза пројекта Књига планирана је за 2014 годину.

Технички опис књиге: 
Формат: 23x27 цм (23,6 x 27,6 цм / bleed +3 мм)
Папир: избор аутора (kunstdruck, ofset, bindakot, рециклирани папир, акварел и сл.)

Колор: избор аутора (пример: 4/4 пун колор, мат, сјај, лакови и сл)

Страна: 240 + корице 
Тираж: 600 
Прву фазу пројекта „Књига“ подржала је Градска управа за културу Града Новог Сада. 
