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MATERIJALI ZA ODRŽAVANJE HIGIJENE
Potencijalni ponuđač je postavio sledeća pitanja, odnosno zahteve za pojašnjenja:
Pitanje je vezano za uputstvo kako se dokazuje ipsunjenost uslova. 

· Na strani 9/36 konkursne dokumentacije, pod tačkom 2.1. u napomeni ste naveli da ponudjač koji je upisan u registar ponudjača, za obavezne uslove (tačka 1. do 4.) upisuje samo broj pod kojim je upisan u Registar ponudjača.  Molimo navedite mesto u konkursnoj dokumentaciji gde treba da upišemo taj broj?

Iz tabele „Opis predmeta nabavke i struktura cene“ molimo pojasnite sledeće stavke: 

· Stavka broj 40. PVC kanta sa drškom 25l. Molimo navedite da li mislite na kantu za smeće, već navedene zapremine ili neku drugu vrstu kante? 

· Stavka broj 26. Zoger. Da li ste mislili na zoger koji ima sundjerasti deo sa mehanizmom za cedjenje koji se nalazi na samoj dršci zogera ili ste mislili na trakasti pamučni mop? 

· Stavka 34. Rezervni uložak za džoger (pamični). Da li ste pod ovim nazivom mislili na trakasti pamučni mop, koji se navrće na metalnu šipku? 

Odgovori naručioca

Naručilac, na molbu, potencijalnog ponuđača dostavlja sledeće odgovore, odnosno pojašnjenja stavki iz konkursne dokumentacije:
· Ukoliko ste upisani u Registar ponuđača dovoljno je da dostavite broj pod kojim ste upisani, u bilo kojoj formi (na svom memorandumu upište broj ili dostavite fotokopiju rešenja o upisu u Registar ponuđača)
· Stavka broj 40 – PVC kanta sa drškom 25 l – ne treba da bude kanta za smeće, misli se na običnu kantu sa drškom

· Stavka broj 26 –Zoger – zoger koji ima suđerasti deo i mehanizam za ceđenje

· Stavka broj 34 – Rezervni uložak za džoger (pamučni) – misli se na pamučni mop sa okruglim resama 
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