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FIST 14




Festival internacionalnog studentskog teatra

Fakultet dramskih umetnosti, Beograd, Srbija
10 – 17. maj 2019.


POZIVNO PISMO ZA UČEŠĆE NA FESTIVALU 
O nama
Festival internacionalnog studentskog teatra (FIST) osnovan je 2005. godine na inicijativu studenata Menadžmenta i produkcije pozorišta, radija i kulture na Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu. 
Misija FIST-a je stvaranje uslova za komunikaciju između mladih pozorišnih entuzijasta, razmenu znanja, iskustva i veština, kao i prikazivanje različitih pozorišnih studentskih praksi iz celog sveta.
14. izdanje FIST-a održaće se od 10. do 17. maja 2019. godine na više različitih lokacija u Beogradu, koje će biti naknadno objavljene u konačnom programu Festivala. 
FIST 14: (Re)discover yourself!
Generalni koncept 14. izdanja Festivala je SAMOSPOZNAJA. 
Kao ljudi, a zatim i kao stvaraoci, mislioci ili aktivisti smo u radu, inspiraciji i razmišljanjima okupirani pitanjima i problemima sveta oko nas. Slučajno, na tom putu neretko zanemarimo jedan zasebni svet, onaj mali svet u nama.  U njemu žive naše emocije, naša verovanja, razmišljanja, preispitivanja, naš identitet. 
Ako se potrudimo da taj skriveni svet otkrijemo i razumemo sebe, imaćemo bolju predispoziciju da razumemo i druge ljude, da potražimo pomoć kada nam je potrebna, ali isto tako i da prepoznamo tu potrebu kod drugih i na nju reagujemo. Otuda dolazi i naša želja da teatar prikazan na FIST-u 14 postane pozornica konveksnog ogledala, u čijem će se odrazu prepoznati i publika i izvođači. 
Uslovi za učestvovanje na Festivalu 
· Pozorišna predstava kojom se konkuriše treba da je rezultat nastavnog procesa na akademijama ili fakultetima dramskih umetnosti, postavljena i igrana od strane studenata. 
· Svaka institucija može da učestvuje u takmičarskom programu samo sa jednom predstavom. 
· Institucija koja je organizator Festivala – Fakultet dramskih umetnosti u Beogradu, nema pravo da učestvuje u takmičarskom programu Festivala.
· Vremensko trajanje predstave je ograničeno na 120 minuta.
· TITL: Trupa je u obavezi da Festivalu dostavi prevod teksta predstave naengleski jezik, kao i da angažuje jednu osobu iz trupe koja će biti zadužena za kontrolu nad prevodom u toku izvođenja predstave.
Boravak u Beogradu
· Festival obezbeđuje smeštaj i obroke za 12 učesnika po trupi (uključujući predstavnika trupe, izvođače i tehničku podršku). Grupe koje broje više od 12 članova su u obavezi da pokriju troškove smeštaja i obroke za svakog dodatnog člana.
· Troškove transporta snosi sama trupa ili institucija koja predstavlja učesnike. 
· Gostujuće trupe u Beogradu dočekuju domaći menadžeri trupe koji učesnike sprovode kroz obaveze i aktivnosti na Festivalu.
· Svaka grupa za svog predstavnika treba da ima bar jednog profesora. Profesorima se nudi mogućnost da održe prezentaciju akademije ili fakulteta koji predstavljaju, kao i da održe predavanje ili radionicu sa temom iz oblasti dramskih umetnosti u dogovoru sa sektorom edukativnog programa FIST-a 14.
· Predstavnik gostujuće trupe je odgovoran za bilo koju štetu koju napravi neki od 
članova grupe i snosi troškove novčane naknade za štetu.
Nagrade
· Predstave koje učestvuju u takmičarskom programu festivala imaće priliku da osvoje nagrade: 
- Grand Prix Festivala - nagradu za najbolju predstavu Festivala
- Najbolja predstava Festivala: izbor publike
- Nagradu za najbolju glumicu Festivala 
- Nagradu za najboljeg glumca Festivala 
- Specijalnu nagradu / Outstanding achievement 
Odluku o nagradama (sa izuzetkom nagrade publike) donosi nezavisni žiri sastavljen od 3 člana, profesionalca iz sfere dramskih umetnosti. 

UPUTSTVO ZA PRIJAVU
Prijava treba da sadrži: 
· Popunjen prijavni formular 
· Link kojim se dolazi do snimka čitave predstave. Mogu se slati YouTube ili Vimeo linkovi, kao i linkovi za preuzimanje predstave (npr. WeTransfer).

Prijave posltati na e-mail adresu lana.kapor@fist.menadzmentiprodukcijafdu.com 

Konkurs za slanje prijave je otvoren do 5.2.2019.
Konačna odluka selekcije biće donešena u roku od 15 dana nakon poslednjeg dana prijave i poslata svim kandidatima koji su podneli prijavu za učešće, putem e-maila. 

