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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ                                                                  АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ

ИЗВЕШТАЈ МЕНТОРА ПРИЛИКОМ ПРОМОЦИЈЕ КАНДИДАТА
                                       ЗА ДОКТОРА УМЕТНОСТИ
– oбавезна садржина –  
ОБРАЗАЦ – 9AУ
	 ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

	

	Кандидат,  име, име родитеља, презиме, је пријавио свој докторски уметнички пројекат дана   дд.мм.гггг. на Академији уметности Универзитета у Новом Саду под називом „назив  теме“.

На седници Наставно уметничког научног већа  Академије уметности одржаној дана дд.мм.гггг. именована је Комисија за оцену подобности кандидата, теме и ментора.

Након усвајања извештаја Комисије и добијања сагласности на извештај од стране Сената Универзитета у Новом Саду, кандидат је отпочео са израдом докторског уметничког пројекта и потребним истраживањима.

Кандидат је своја истраживања и израду докторског уметничког пројекта завршио у предвиђеном року, па је на седници Наставно уметничког научног већа Академије уметности  oдржаној дд.мм.гггг. именована Комисија за оцену и одбрану докторског уметничког пројекта кандидата, у саставу:



	1.

2.

3.

4.
5.
Наставно уметничко научно веће Академије уметности је на својој седници одржаној дана дд.мм.гггг. прихватило Извештај Комисије о оцени квалитета докторског уметничког пројекта и остварених уметничких резултата.

У свом извештају Комисија је констатовала да је предмет докторског уметничког пројекта:
(дати приказ предмета истраживања у обиму до 15 редова)

Уметнички резултати до којих је кандидат у својим истраживањима дошао

(сажето навести и разумљиво објаснити уметничке резултате у обиму до 20 редова)

На крају, Комисија је оценила уметничке резултате као
(Учинити сажет приказ у обиму до 10 редова)
На предлог Стручног већа Сената Универзитета у Новом Саду за поље уметности Сенат Универзитета у Новом Саду је дао сагласност на Извештај о урађеном докторском пројекту дана дд.мм.гггг..
На основу датог Извештаја и по добијеној сагласности кандидат је пред Комисијом дана дд.мм.гггг. одбранио свој докторски уметнички пројекат па имајући у виду, молим ректора Универзитета                                                 ,   да кандидата 

промовише у уметнички степен доктора уметности, пошто су испуњени сви услови предвиђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Новом Саду и Статутом Академије уметности.
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