OPŠTI OBRAZOVNI CILJEVI I PRINCIPI

          Nedeljna škola crtanja  je kurs crtanja Akademije umetnosti u Novom Sadu namenjen svim zainteresovanim polaznicima, kako onima sa crtačkim iskustvom  tako i onima koji se prvi put susreću sa problemima crteža i vizuelnog izraza. Fleksibilan  individualan rad nastavnika i saradnika sa polaznicima i rad u malim grupama ( broj polaznika nije ograničen ) omogućiće preciznu “dijagnozu” mogućnosti i odgovarajući individualiziran metodički i pedagoški pristup svakom pojedincu.               
 Kurs ima osnovni zadatak da polaznicima ponudi kriterijume kvaliteta vizuelnog izraza i omogući prve uvide u specifičnost pojedinačnih iskustava kako bi polaznici mogli da nastave samostalni kreativni razvoj.       

 Polaznici škole  treba da za tri meseca upoznaju i praktično primene osnovne crtačke materijale, tehnike i tehnologije; likovne elemente (linija, površina ,valer, tekstura, prostor, kompozicija...) i principe crtanja, a u svrhu ovladavanja prvenstveno procesom opservacije i crtačke definicije opserviranog.    

 Studijski, analitički crtež  -  rad po modelu, prvenstveno portret i akt,  osnovni je zadatak preko koga se polaznici upoznaju sa likovnim vrednostima, principima, sopstvenim mogućnostima i sklonostima.

  Individualne sklonosti ka ekspresiji, apstrakciji i invenciji negovaće se u okviru malog crteža kao kontrapunkta studijskom crtežu i važnom prostoru istraživanja ličnog senzibiliteta. Realizacija malog crteža biće vezana za vanškolske zadatke.

  Polaznici će kroz praktičan rad biti upoznati sa osnovama teorije forme i istorije umetnosti vezane za praktične zadatke koje će rešavati.

PROGRAM RADA

ZADACI

I - VI nedelja

LINIJA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije na zadatom modelu. Polaznici crtaju linijsku studiju  portreta bez obaveza da je završe.

VII - X nedelja

PORTRET – LINIJA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije na zadatom modelu. Polaznici crtaju linijsku studiju  sedećeg portreta.
XI - XIV nedelja

PORTRET – LINIJA, VALER,TEKSTURA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije, valera, površine, teksture na zadatom modelu. Polaznici crtaju analitičku studiju portreta sa ambicijom materijalizacije dominantnih likovnih vrednosti zadate kompozicije.
XV- XVI nedelja

AKT – LINIJA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije na zadatom modelu. Polaznici crtaju linijsku studiju  stojećeg akta bez obaveza da je završe.

          XVII - XX nedelja

AKT - LINIJA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije na zadatom modelu. Polaznici crtaju linijsku studiju  stojećeg akta.

XXI - XXII nedelja

AKT – LINIJA, VALER, TEKSTURA – srednji format

Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije, valera, površine, teksture na zadatom modelu. Polaznici crtaju analitičku studiju stojećeg akta sa ambicijom materijalizacije dominantnih likovnih vrednosti zadate kompozicije.

XXIII- XIX nedelja

AKT – LINIJA, VALER, TEKSTURA, PROSTOR – srednji format
Kratka analiza vizuelnih vrednosti linije, valera, površine, teksture  i prostora na zadatom modelu. Polaznici crtaju analitičku studiju sedećeg akta sa ambicijom materijalizacije dominantnih likovnih vrednosti zadate kompozicije. Napredniji polaznici mogu postaviti studiju akta na velikom formatu koncentrišući se na analizu linije.

XX nedelja
Odabir radova: malih crteža, crteža studija portreta / figure po svim studijskim grupama: SLIKANJE, GRAFIKA, VAJANJE, GRAFIČKE KOMUNIKACIJE, NOVI LIKOVNI MEDIJI, FOTOGRAFIJA za MAPU UMETNIČKIH RADOVA formata 70 x 100 cm, koju kandidati podnose prilikom polaganja preliminarnog ispita iz umetničke discipline Crtanje, na Departmanu likovnih umetnosti Akademije umetnosti.
