	ALEKSEJ KISELJOV
(Belorusija, violončelo)

Glavni violončelista Kraljevskog škotskog nacionalnog orkestra (The Royal Scottish National Orchestra)
Profesor na Kraljevskom konzervatorijumu Škotske (The Royal Conservatoire of Scotland)
Dobitnik mnogobrojnih nagrada medjunarodnih takmičenja, medju kojima su: 
· Takmičenje mladih P. I. Čajkovski (The Youth P.I.Tchaikovsky Competition) 1997. godine
· Leverhulme Trust Award
· Richard Carne Award
· Lillian Sutton Award
· Orpheus Sinfonia Trust Award
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  Aleksej Kiseljov je jedan od najistaknutujih čelista njegove generacije. Rođen u Belorusiji 1985. godine, počeo je da se bavi muzikom na Republičkom muzičkom koledžu (Republican Music College) u klasi Vladimira Perlina kada je imao svega 5 godina. Aleksej je imao 8 godina kada je dao prvi javni resital, a godinu dana kasnije bio je na turneji u Holandiji kao solista Kamernog orkestra Republičkog muzičkog koledža (Chamber Orchestra of the Republican Music College). On se razvijao kao solista, nastupajući sa Državnim kamernim orkestrom (State Chamber Orchestra) i Simfonijskom orkestrom Belorusije (Symphony Orchestra of Belarus). Prvi put je pobedio na medjunarodnom takmičenju “Muzička nada (International Competition ‘Music of Hope’) i kasnije, 1997. godine, sa 12 godina, Aleksej je pobedio na Takmičenju Čajkovski, medjunarodnom takmičenju mladih (the Tchaikovsky International Youth Competition) u Sankt Peterburgu. On je postao ‘Beloruski učenik godine’, dobio je stipendiju iz Fonda Predsednika Belorusije, te dobio specijalnu nagradu iz Fonda Vladimira Spivakova. Još kao dečak, Aleksej je bio solista Beloruskog filharmonijskog društva (Belarus Philharmonic Society) i Orkestra Opere i Baleta. Dalji angažman sledio je u Nemačkoj, Holandiji, Francuskoj i Engleskoj. 
Godine 2000. Aleksej je počeo studije sa Tilmanom Vikom (Tilman Wick) u Hanoveru, a 3 godine kasnije preselio se u London da bi studirao u klasi prof. Žeroma Pernoa (Jerome Pernoo) na Kraljevskoj muzičkoj akademiji (Royal College of Music - RCM). Dok je bio u Londonu, Aleksej je postao dobitnik nagrada nekoliko takmičenja, medju kojima su Leverhilm nagrada (Leverhulme Trust Award), nagrada Ričarda Karnea (Richard Carne Award), nagrada Lilijan Saton (Lillian Sutton Award), nagrada Orfeus Simfonije (Orpheus Sinfonia Trust Award), stipendija Lamber (The Worshipful Company of Musicians’ Lambert Fellowship Award). Njegovi solistički i koncertantni rad razvijao se u Evropi, Velikoj Britaniji, SAD-u, kao i u njegovoj domovini Belorusiji. Među koncertnim salama u kojima je nstupao su i Concertgebouw Kleine Saal u Amsterdamu, Cadogan Hall London, Concert Noble i Flagey u Briselu. Od 2007. godine Aleksej studira u klasi Rafaela Volfiša (Raphael Wallfisch), dok je sticao Umetničku diplomu na RCM. Kasnije je Aleksej godinu dana učio kod Natalije Klajn (Natalie Clein) na Triniti Laban.Osim njegovih nastavnika, Aleksej je takođe uzimao brojna predavanja i master klas kod violončelista kao što su Bernard Grinhaus (Bernard Greenhouse), Anner Bylsma, Frans Helmerson i Piter Vispelvej (Pieter Wispelwey). Od 2011., Aleksej učestvovao na seriji masterklasa Ralfa Kiršbauma (Ralph Kirshbaum).
Godine 2008. i 2009. Aleksej je napravio sopstveni Međunarodni muzički festival “Melodrama” (International Music Festival ‘Melodrama’) u Londonu i Minsku. Među međunarodnim festivalima, Aleksej je pozvan da nastupi u Kući gospodina Hajdna (Les Vacance Des Monsieur Haydn), da održi master-klas i koncerte u Kronbergu, Bove Čelo Festival, Aix En Provence Festival, na Međunarodnom muzičkom festivalu Jurija Bašmeta (Yuri Bashmet International Music Festival), Musica Mundi Festival sa muzičarimja kao što su Moskovski solisti, Gavriel Lipkind, Alina Ibragimova i Maksim Vengerov. Od 2011. godine Aleksej spaja svoju solo karijeru sa svojom orkestarskom ulogom kao Glavni violončelista Kraljevskog škotskog nacionalnog orkestra i sa ulogom profesora Kraljevskog konzervatorijuma Škotske. Aleksejeva sezona 2012-13. uključivala je njegov debi kao soliste Kraljevskog škotskog nacionalnog orkestra, Briselskog kamernog orkestra, Orfeus Sinfonijom, Londonskim Firebird orkestrom, resital sa Olgom Jegunovom u Flageju, Brisel. On je takođe nastupio na GAIA festival kamerne muzike, na Musica Mundi Festival i na Bašmet međunarodnom muzičkom festivalu.
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