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Marija Nemcova je rođena u Moskvi (Rusija) 1984. godine i počela je da svira klavir sa pet godina. Već sa 6 godina Marija je pobedila na njenom prvom klavirskom takmičenju. Kasnije je krenula da pohađa Muzičku školu za decu Mjaskovski, gde je učila kod Galine Esman, i učestvovala je na televizijskom takmičenju “Mladi muzičari Moskve” (1997). Godine 1998. Marija Nemcova je primljena u prestižnu Moskovsku muzičku školu pri konzervatorijumu Čajkovski. Dok je bila u školi, Marija je učestvovala na mnogim festivalima i davala je koncerte u Rusiji, Češkoj Republici, Nemačkoj, Austriji i SAD-u. Ona je redovno dobijala vidoke nagrade na međunarodnim takmičenjima pre završetka škole 2002. godine posle, čega je primljena na Moskovski državni konzervatorijum Čajkovski. Na moskovskom konzervatorijumu Marija je bila u klasi renomiranog pijaniste i pedagoga prof. Jurija Sljesareva kod koga je diplomirala 2007. sa odličnim uspehom.

Marija je uspešno završila postdiplomske studije kao muzički izvodjač (sa odličnim uspehom) na Kraljevskom muzičkom koledžu (Royal College of Music  - RCM) u Londonu gde je bila u klasi profesora Dmitrija Aleksejeva. Marija je bila stipendista William Smith International Performance Scholar izmedju 2007 i 2009. godine. Tokom njenih studija na RCM Marija je održala brojne koncerte kao solista i kamerni izvodjač širom Velike Britanije, Nemačke, Italije i SAD-a, medju kojima je bio Djuk od Edinburgha nagrada medjunarodni Gala koncert na RCM na kome je prisustvovao Nj. K. V. Erl od Veseksa. U martu 2010. godine, Marija je imala solistički debi u Karnegi holu u Njujorku.

Godine 2008. Marija je primljena na prestižnu Pijanističku akademiju (Accademia Pianistica - Imola, Italija) gde je bila u klasi maestra L. N. Margariusa. Održala je seriju koncerata i dala nekoliko master-klasa i resitala u Izraelu, Austriji, Tunisu i Mongoliji. Takođe je učestvovala na međunarodnim festivalima u Italiji, SAD-u i Poljskoj. U avgustu 2010. godine saradjivala je sa Žan Ives Fourmoom (Francuska – solista na saksofonu u Berlinskoj filharmoniji, solista na radio-Francuskoj i umetnički konsultant za Yamaha compaodineny).

Godine 2012. Marija je uspešno savladala njen MMus program na Triniti Laban konzervatorijumu muzike i plesa u Londonu, gde je imala punu stipendiju i nagradu Dereka Batlera, što je rezultiralo koncertom u Vigmor holu u maju 2011. godine. Bila je u klasi profesora Denisa Gelenbe. Posle nastupa u Isabela Bond Gold Medal Showcase u januaru 2012. osvojila je Zlatnu medalju, najprestižniju nagradu na Triniti Laban konzervatorijumu.

Marija je osnivač dobrotvornog projekta “Muzika – za mir” (www.music-peace.com) koji sadrži koncerte i master-clas za mlade muzičare koji žive u današnjim konfliktnim zonama. Ona je snimila njen solo CD 2012. godine kao i dupli CD sa dobitnicima brojnih međunarodnih nagrada Vitalijem Vatuljom (saksofon) i Dmitrijem Stepanovičem (bas).
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