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Vitalij Vatulja je jedan od najizuzetnijih mladih saksofonista u Rusiji. Rođen je u Moskvi 1987. godine. Vitalij je započeo svoje muzičko obrazovanje na Krimu, i sa 13 godina je pobedio na nacionalnom takmičenju ‘Mladi virtuoz’ u Simferopolju. Kasnije Vitalij Vatulja je dobio različite nagrade na: evropskom takmičenju ‘Mladi saksofonista’ (Gap, Francuska), na međunarodnom takmičenju ‘Klasično nasleđe’ (Moskva, Rusija), i na Međunarodnom takmičenju za duvačke instrumente (Toljati, Rusija).
Od 2003. do 2005. godine Vitalij Vatulja je učio na Evropskom univerzitetu saksofona (European University of Saxophone) u Gapu. Imao je predavanja kod vodećih profesora, uključujući Kloda Delanžea (Claude Delangle), Vinsenta Davida (Vincent David), Kristijana Virta (Christian Wirth) - Francuska, Arnoa Bornkampa (Arno Bornkamp) - Holandija, Fabricija Mankuzija (Fabrizio Mancuso) - Italija. Godine 2005. Vitalij je osvojio Gran Pri na Međunarodnom takmičenju “Umetnost 21. veka” (‘Art of the 21st Century’) u Kijevu (Ukrajina). Posle diplomiranja na Muzičkom koledžu  A. Šnitke Moskovskog državnog instituta muzike (u klasi profesora Jurija Voroncova), Vitalij je primljen na Gnjesin Rusku muzičku akademiju (klasa profesora Margarite Šapošnikova). On je učestvovao na master klas kod istaknutih umetnika kao što su Žan-Denis Miša (Jean-Denis Michat) i Žan Ajvs Formo (Jean-Yves Fourmeau) - Francuska, kod Jurgena Petersona (Jörgen Pettersson) - Švedska, zatim kod Johanesa Ernsta (Johannes Ernst) -Nemačka, Nobija Sugave (Nobuya Sugawa) - Japan, kao i kod Keneta Ce (Kenneth Tse) i Frederika Hemkea (Frederick Hemke) - SAD.
Godine 2010. Vitalij Vatulja pobedio je na muzičkom takmičenju “Reka talenata (‘River of Talents’), koje je organizovala Kuća muzike u Sankt Peterburgu, i na SaxArte International Festival (Ćetara, Italija). Godine 2011. on je diplomirao na Gnjesin Ruskoj muzičkoj akademiji, osvojio nagradu na Moskovskom međunarodnom takmičenju saksofona “Glas saksofona u modernom svetu” (‘The Voice of Saxophone in the Modern World’) i dobio zlatnu medalju na Delfik plej (‘Delphic Play’) – 10. sveruskom takmičenju u Rusiji. Vitalij Vatulja nastupa kao solista i kamerni muzičar, daje koncerte u Rusiji i van granica svoje zemlje. On je član Kvarteta saksofona na Gnjesin Ruske muzičke akademije i nastupa sa vodećim ruskim orkestrima, uključujući Moskovski državni simfonijski orkestar, Ruski državni simfonijski orkestar, Sankt Peterški državni kapela simfonijski orkestar i sa drugima. Vitalij veoma često nastupa u Kući muzike u Sankt Peterburgu.

Od 2005. godine Vitalij je započeo i aktivnu pedagošku karijeru. Njegovi učenici redovno osvajaju nagrade na međunarodnim takmičenjima i festivalima. Vitalijeve interpretacije često se čuju i na ruskom i na ukrajinskom radiju i televiziji. Godine 2007. saksofonista je snimio svoj debitantski album, gde izvodi dela Mendelsona, Krepina, Mijoa, Boce, Pjacole. Vitalij Vatulja redovno učestvuje na različitim festivalima, kao što je ‘Primavera Classic and ‘Revival’ (Moskva), Slovensko proleće (‘Slavic Spring’ - Republika Češka), ‘Eurochestries’ (Francuska), ‘SaxArte’ (Italija) i drugi. Vitalij je takođe jedan od autora i inicijatora Međunarodnog dobrotvnornog projekta ‘Muzika za mir’.
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