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IMPROVIZOVANE MUZIKE
Žolt Šereš Ahad, elektronika, zvučni objekti

Nenad Marković, truba
ansambl „Ex You“
Subota, 24. oktobar 2015. godine u 20.00 sati
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Žolt Šereš Ahad (Zsolt Sőrés, Budimpešta, 1969) se od ranih devedesetih bavi improvizovanom, elektroakusičnom muzikom i raznim formama konceptualne umetnosti. Urednik je više umetničkih časopisa i kustos značajnih umetničkih projekata u Budimpešti. Radi na Muzičkoj akademiji „Franc List“ u Budimpešti, na odseku za kompoziciju. Član je raznih muzičkih sastava od kojih se izdvajaju duo Ahad & ChrS sa  Kristijanom Skjedom (Christian Skjødt), kolaboracije sa Francom Hojcingerom (Franz Hautzinger), Julom Fujak i Izabel Ditoa (Isabelle Duthoit), te nastupi sa Žan-Erveom Peronom (Jean Hervé Péron) iz legendarnog nemačkog krautrok sastava Faust. Nastupao je i sa Ričardom Beretom (Richard Barrett) i Milanom Zarić te Endreom Skarošijem (Endre Szkárosi) i Katalin Ladik. Takođe, član je grupe Theme sa Stjuartom Karterom (Stuart Carter) i Ričardom Džonsonom (Richard Johnson) iz Velike Britanije. Pored muzike njegova interesovanja i aktivnosti se vezuju za projekte na granicama različitih tradicionalnih umetničkih formi koje se ukrštaju sa poljem muzike. Učestvuje u zajedničkim projektima sa raznim  pozorišnim trupama, koreografima, video i vizuelnim umetnicima, kao i filmskim rediteljima. Od 2012. godine je kustos mađarskog dela internacionalnog projekta „'Sound Exchange'- eksperimentalna muzička kultura u Centralnoj i Istočonj Evropi.“. Organizovao je prvu intenacionalnu izložbu zvučne instalacije u Mađarskoj pod nazivom „On the Edge of Perceptibility - zvučna umetnost“ u Budimpešti 2014 godine. Bio je je urednik i pisac predgovora izdanju „New Chances of Autonomy“ (2008) sa tekstovima raznih onotoloških anarhista kao što su Akim Bej (Hakim Bey) i Piter Lamborn Vilson (Peter Lamborn Wilson). Učestvovao je na brojnim festivalima i koncertima u ad hoc kolaboracijama sa raznim umetnicima među kojima se izdvajaju: Milan Adamčiak, AMM (Eddie Prévost, Keith Rowe, John Tilbury), Johanes Bauer (Johannes Bauer), Alesandro Boseti (Alessandro Bossetti), Džon Bučer (John Butcher), Tomek Holonjevski (Tomek Chołoniewski), Tanos Krisjakis (Thanos Chrysakis), Piter Kjuzak (Peter Cusack), Diatribes + Friends, Fil Diran (Phil Durrant), Džon Edvards (John Edwards), Faust, Mats Gustafson (Mats Gustafsson), Erne Kiraj (Ernő Király), Toši Makihara (Toshi Makihara), Silard Mezei (Szilárd Mezei) itd. Trenutno radi sa grupom Inconsolable Ghost koju čine još i Hilari Džefri (Hilary Jeffery) i Židon Kirs (Gideon Kiers) iz sastava Kilimanjaro Darkjazz Ensemble na muzici za najnoviji film „Visions of Suffering“ kultnog ruskog režisera Andreja Iskanova (Андрей Геннадьевич Исканов).  

http://ahadmaster.blogspot.rs       https://ahad.bandcamp.com/ http://www.kunstradio.at/BIOS/soresbio.html
Nenad Marković je rođen u Novom Sadu, gde je završio niže i srednje muzičko obrazovanje u u klasi prof. Dubravka Markovića. Diplomirao je u klasi Rajnolda Fridriha (Reinhold Friedrich) na Državnoj akademiji u Karlsrueu (Nemačka). Kao solista i član raznih ansambala i orkestara sarađuje sa nekim od najznačajnijih dirigenata i kompozitora današnjice. U više sezona učestvuje u radu Lucernskog festivalskog orkestra, pod palicom Klaudija Abada (Claudio Abbado). Ima specijalizaciju na polju muzike XX i XXI veka, muzičkog i multimedijalnog teatra, kao i slobodne improvizacije. Suosnivač je međunarodnog sastava za novu muziku Laboratorium koji okuplja dvetnaest vrhunskih izvođača sa pet kontinenata; stalni je član ansambla Feniks iz Bazela (Švajcarska), a redovno sarađuje i sa drugim istaknutim sastavima savremene muzike kao što su Klangforum (Beč), Atelas Simfonijeta (Kopenhagen), Elision (Melburn) i Ansambl Modern (Frankfurt). Nosilac je najviših priznanja na brojnim takmičenjima u zemlji i inostranstvu. Seminare i majstorske kurseve na temu nove izvođačke prakse na trubi do sada je držao u Srbiji, Nemačkoj, Švajcarskoj, Portugalu, Kini i SAD.
nenadmarkovic.net
Ex You je muzički sastav posvećen improvizovanoj i eksperimentalnoj muzici, osnovan 2014. godine u Novom Sadu. Čine ga Laslo Lenkeš (gitara), Filip Đurović (bubnjevi) i Milan Milojković (elektronika). Sastav je nastao na turneji sa švedskim kompozitorom Hermanom Mincingom (Herman Müntzing) u organizaciji Improstora iz Novog Sada i Improv.hu iz Segedina, održanoj radi izvođenja njegovog dela „Morf 2“. Nakon turneje, grupa započinje intenzivnu izvođačku aktivnost i održava seriju koncerata po gradovima Srbije i Mađarske. Među nastupima se ističu oni sa japanskom grupom Zeni Geva u Segedinu i  na radiju Tiloš (Tilos Rádió) u Budimpešti. Takođe, značajan je i koncert Ex You na festivalu „Treći čovek“, kao i nastup sa istaknutim umetnikom Polom Pinjonom (Paul Pignon) u Novom Sadu, septembra 2015. Objavili su dva izdanja i učestvovali na raznim kompilacijskim albumima.
http://exyoufree.tumblr.com/
