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KULTURNI NAPAD

Predstavljanje umetničkih sadržaja u gradovima Vojvodine

Kulturni napad predstavlja projekat Akademije umetnosti koji obuhvata predstavljanje umetničkih sadržaja studenata Akademije umetnosti u gradovima Vojvodine. U periodu od oktobra do decembra 2015. godine, Akademiija umetnosti će izvesti niz kulturnih programa namenjenih široj javnosti, poput pozorišnih predstava, izložbi i koncerata u Bačkom Petrovcu, Rumi, Zrenjaninu, Baču, Sremskoj Mitrovici, Subotici, Vršcu i Šidu. 
Aktivnosti Kulturnog napada:

Pod okriljem Departmana dramskih umetnosti u toku jedne nedelje izvodiće se neke od pozorišnih predstava završnih klasa glume, pozorišnih predstava studenata režije itd.

Departman likovnih umetnosti nudi različite izložbe studenata i profesora Akademije umetnosti, izložbe odabranih fotografija, izložbe izbora iz kolekcije Katedre za grafiku, izložbe plakata iz kolekcije arhive Katedre za grafičke komunikacije itd.

Departman muzičke umetnosti predstavlja se koncertima studenata svih izvođačkih studijskih programa.   
Ciljevi programa Kulturni napad:

•
Proizvodnja i predstavljanje umetničkog programa kojim se povećava deficitarna kulturna ponuda u manjim gradovima u Vojvodini, posebno imajući u vidu mobilnost kulturnih programa predviđenim projektom (koncerti, izložbe, predstave širom gradova Vojvodine) koja doprinosi decentralizaciji kulture;

•
Privlačenje nove publike novim kulturnim sadržajima koji nisu tipični za gradove u kojima će se izvoditi;  

•
Uspostavljanje bolje saradnje između kulture gradova Vojvodine i Univerziteta u Novom Sadu.

Ukratko, projekat Kulturni napad predstavlja upravo – kulturni napad, ali sa višim ciljem, a to  je kulturna edukacija publike u sredinama u kojima su visokokvalitetni umetnički program deficitarni i u vremenima kada kultura, nažalost, često ostaje zaključana samo unutar zidova  malobrojnih kulturnih ustanova u glavnome gradu. 
Ovaj projekat se finansira sredstvima Pokrajinskog sekretarijata za kulturu i javno informisanje AP Vojvodine.
