Luiza Selo (Luisa Sello)

Luiza Selo, okarakterisana od strane časopisa New York Concert Review 2016 kao “ljupka mešavina ekstrovertne strasti i iskrene nežnosti sa odličnom kontrolom disanja, sjajnom tehničkom reprodukcijom , intenzivnim angažovanjem, bogatim rasponom zvuka uz obilje šarma”  je umetnica Miyazawa flaute i ambasador muzike i italijanske kulture, koja uživa podršku Ministarstva kulture Italije. Ona je reprezentativni primer ličnost savremene umetnosti, elegantna flautistkinja, i jedan od interpretatora italijanske muzike koju nagrade sa najviše aplauza .

Luiza je nastupala širom Evrope, Sjedinjenih Američkih Država, u Južnoj Americi, kao i u Rusiji i mnogim drugim azijskim zemljama, s obzirom da je smatraju za "jedinstvenu umetnicu sa izuzetnom raznovrnošću i očaravajućim šarmom koji je u stanju da dopre do svakog slušaoca i ostavi iza sebe nezaboravan utisak" (Il Mattino di Bolzano, Il Tempo, ABC Madrid, General Anzeiger Bonn).

Luiza je svirala zajedno sa umeetnicima kao što su:  Alirio Diaz, Bruno Canino, Trevor Pinnock, Philippe Entremont, Bian Liu Nian, and Jess Trio Wien, a nastupala je i kao solista sa orkestrima kao što su Concert Verein Wiener Symphoniker, I Virtuosi Italiani, Salzburger Kammerorchester, the Thailand Symphony Orchestra, Slovak Chamber Orchestra Bohdan Warchal, i  the Greater Miami Symphony Orchestra. Među mnogim velikim koncertnim dvoranama u kojima je nastupala nalaze se i NCPA u Pekingu (Kina), Weill Hall u Carnegie Hall u Njujorku (SAD), Musikverien Brahms Saal u Beču (Austrija), Teatro Alla Scala u Milanu, Teatro La Fenice u Veneciji , Parco della Musica u Rimu (Italija), Sala Patria u Brašov (Ruminia), Brahms Saal u Moskvi (Rusija), Narodno pozorište u Astani (Kazahkstan). Držala je majstorske kurseve u Juilliard School, i muzičkim akademijama i Konzervatorijumu u Peching-u, Šangaju, Melbourn-u, Moskvi, Madridu, Edimburgh-u, Gracu, Miami-u, Buenos Aires-u,i  Torontu.

Luisa je trenutno profesor flaute na Fakultetu muzičke umetnosti u Trstu (Italija) i radi i kao gostujući profesor na Univerzitetu za muziku u Beču (Austrija). Prilikom sticanja oba njena doktorata, kako ArtD (Concert Doctorate in Bratislava Academy) u scenskih umjetnosti i doktorat u oblasti lingvistike i književnih nauka (Udine University), studirala je u Parizu sa Raymond Guiot i Alain Marion, koji ju je  proglasio za "veoma muzikalnu, vrhunsku," i na Accademia Chigiana sa Severino Gazzelloni, koji je zapazio njeno "prekrasno interpretiran  senzibilitet i odličan zvuk."

Ona snima za Stradivarius, jednu od najpoznatijih muzičkih  produkcijskih kompanija u Evropi.
