Otvoreni konkursi iz oblasti dizajna plakata i fotografije
PDP Creative Media Conference  te poziva da se prijaviš na internacionalni konkurs iz dizajna plakata i sa svojim radovima učestvuješ na ovogodišnjoj izložbi.
Deseta po redu PDP konferencija biće posvećena pitanjima: “Da li uspeh  u domenima kreativnog stvaralaštva u Srbiji nužno mora biti incidentan i ne u rukama pojedinca (ili grupe) i da li na takvo stanje stvari može svesno da se utiče i kako?”, i koje su to priče o uspehu koje treba da budu realan uzor ljudima sa ovih prostora, šta mogu od njih da primene u svom slučaju i kako treba da dalje deluju kako bi preuzeli budućnost svoje karijere ili opusa u svoje ruke.
Konkursi su otvoreni do 15. Septembra
Tema: Caused Effect
Mnogo zvuči kada kažeš decenija rada, posebno kad nekako znaš da si tek sad počeo. Pa se onda pitaš gde si, šta radiš, zašto i kako ide.  Introspekcija. Zatim se pitaš kuda si ti uopšte krenuo i da li i dalje tamo hoćeš da odeš. Pokušavaš da smestiš sve u neki kontekst i da tako objasniš ceo sistem uzročno/posledičnih veza, sporadičnih i namernih događaja, dobrih odluka i propusta koji su te učinili time što danas jesi. Ili što misliš da jesi. Artikulišeš. Kalkulišeš. Pokušavaš da zamisliš šta je sledeće, da se projektuješ u nekog budućeg Tebe i pitaš ga da li je zadovoljan. I na kraju sačekaš da sve to jednostavno prođe i da sutra nastaviš tamo gde si krenuo prekjuče, jer kako sad da staneš kad si već toliko odmakao.
PDP konferencija kreativnih medija te poziva da učestvuješ na konkursu i kroz oblik, prostor, tipografiju, boju ili kombinaciju više izražajnih sredstava, pošalješ svoj komentar na temu “Design As It Should Be”. 
TEHNIČKI DETALJI:
Plakati se šalju u PDF formatu, veličina svakog fajla ne sme da bude veća od 5 MB. Svaki autor može konkurisati sa najviše 3 plakata. Nazivi fajlova treba da budu u formatu Ime_Prezime_PLAKAT_RedniBrojRada.pdf.
 Npr. ukoliko šaljete dva rada poslaćete nam fajlove sa nazivima:
Petar_Petrović_PLAKAT_1.pdf
Petar_Petrović_PLAKAT_2.pdf 
Štampa svih plakata će biti obavljena na Riso štampaču. Papir na kojem se štampa je A3 (420 x 297mm), bele boje, nepremazni. Potrebno je napraviti margine od 15mm sa svih ivica papira. Plakati neće biti obrezani tako da vaš rad mora biti unutar zadatih margina.
Na raspolaganju su 2 boje:
-narandžasta (riso naziv boje: Orange; heksadecimalni kod: ##FF6C2F)
-crna (riso naziv boje: Black; heksadecimalni kod: #000000)
Nije dozvoljeno koristiti ni jednu drugu boju.
Zbog tehnike štampe nije dozvoljeno praviti nijanse od zadatih boja (npr. da napravite boju koja je kombinacija crne 20% i narandžaste 70%). Moguće je preštampavanje boja i na taj način dobijati drugačije nijanse, recimo napravite objekat koji je narandžaste boje 40% pokrivenosti i objekat crne boje sa 20% pokrivenosti, pozicionirajte objekte jedan preko drugog i na mestima gde se preklapaju dobićete željenu nijansu.
Svoj rad obavezno čuvajte u lejerima i u izvornom fajlu kako bi se naknadno mogla uraditi adekvatna priprema za štampu.
Za više informacija o konkursu, pogledaj ovde.

HYPERLINK "https://readymag.com/u38718057/PDPConference/2/" \h 
Svoje radove, kao i sva pitanja možeš poslati na pdp.plakat@gmail.com
O PDP Konferenciji
Deseto izdanje PDP konferencije održaće od 11. - 14. oktobra 2018. u dvorani Eđšeg u Novom Sadu. Kroz temu ovogodišnje PDP konferencije  INCIDENT istražujemo fenomene, kriterijume i katalizatore uspešnosti i postavljamo pitanja: “Da li uspeh  u domenima kreativnog stvaralaštva u Srbiji nužno mora biti incidentan i ne u rukama pojedinca (ili grupe) i da li na takvo stanje stvari može svesno da se utiče i kako?” “Koje su to priče o uspehu koje treba da budu realan uzor ljudima sa ovih prostora, šta mogu od njih da primene u svom slučaju i kako treba da dalje deluju kako bi preuzeli budućnost svoje karijere ili opusa u svoje ruke?” Incident kao tema ima za cilj da pokaže da uspeh ne dolazi brzo, niti lako, ali da je pokušaj da se dođe do njega vredan i kao iskustvo i kao aktivnost koja dovodi do njega. Kroz zabavan i blago disonantan način, PDP će usmeriti svoje aktivnosti na to da se mladim ljudima pokaže da nove stvari kreću da se dešavaju i da je moguće oformiti novu domaću scenu koja će biti ekvivalentno kvalitetna kao i bilo koja scena iz bilo koje druge referentne zemlje.
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