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DODATNE INFORMACIJE VEZANE ZA JN MALE VREDNOSTI BR. 04-37-14- RAČUNARSKA OPREMA
Potencijalni ponuđač je postavio sledeće pitanje:
Pitanje 1:

Iz dokumenta ''Dodatne informacije vezane za JN male vrednosti br. 04-37-14 – računarska oprema'' br. 04-37-14/5 Vaš odgovor na postavljeno pitanje pod rednim br. 3. i 4. je da se radi o štamparskim greškama u članu 3. i članu 6. modela ugovora.
S obzirom da se radi o Modelu ugovora o kupoprodaji, molila bih Vas za pojašnjenje na koji način treba izvršiti izmenu štamparskih grešaka? Da li možemo od Vas očekivati izmenu konkursne dokumentacije u delu Modela ugovora o kuporodaji računarske opreme, ili je svaki ponuđač dužan da načini ispravku tih grešaka? Ukoliko je na ponuđačima da isprave delove ugovora iz člana 3. i člana 6. molila bih Vas za tačne instrukcije na koji način ispravke treba izvršiti.

Odgovor na pitanje 1:

S obzirom da se radi o očiglednim štamparskim greškama u tekstu modela ugovora, naručilac neće izvršiti izmenu konkursne dokumentacije jer bi to povlačilo i pomeranje roka za podnošenje ponuda.
Ponuđači mogu sami u dokumentaciji izvršiti izmenu tako što će u članu 3. modela ugovora reči video projektor zameniti rečima računarsku opremu, a u članu 6. modela ugovora umesto oznake rednog broja javne nabavke 04-37-15 upisati broj 04-37-14. 

Ponude ponuđača koji ne izvrše navedene izmene takođe će se smatrati da su uredno popunjene.
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